BOHpOCI:-I A CAMOKOHTPOJIA 110 TEMC
«HpﬂMaﬂ Ha IJIOCKOCTH»

1. YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MCKAY YPAaBHCHHUEM U €0 HAa3BAHUCM:

YpaBHeHue Hazpanue
1 X n y_ 1 YpaBHeHWe NpsAMON «C yrioBbIM
a b KO3pPMUMEHTOM»
2 X=Xy _ Y=Y Obuwee ypaBHeHWE NPAMOI Ha
a b NAOCKOCTU

3| Ax+By+C=0

YpaBHeHMe NPAMON Ha MJI0CKOCTH,
npoxoAasLlei Yepes Ase 3agaHHble
TOUKM

4 X—X _ Y-y KaHOHMYecKoe ypaBHEHWE NPSMON
X, =X Yo=Y, Ha MJI0CKOCTH
5 y= kx + b MapameTpuyeckme ypaBHeHUA Npsa-
MOW Ha NJIOCKOCTH
6 X=X+ at, YpaBHeHWe NpAMOI Ha NJI0CKOCTU
y=Y,+ bt «B OTpe3Kax»

[Ipu kakux yciaoBHUAX OTHOCUTENHHO KodddurentoB A, B u C npsmas

Ax+By+C=0:

1) npoxoauT Yepe3 HayaIO KOOPJIUHAT;

2) mnapaensHa ocu OX;
3) mapamrensHa ocu Oy;
4) nepnenaukynsipHa ocu OX;
5) nepnenaukyisipua ocu Oy?

[pu BbINONIHEHUH Kakoro ycnosus Tpu toukn M, (X, V), M, (X, Y,)

1 M,(X;, Y;) 1exar Ha oxHOM npsMOit?
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Hepe‘II/ICHI/ITC CJIydau B3aUMHOI'O pPaCIIOJIOKCHUA HpSIMOI>'I " 1apsl TO-
YCK.

ITycts npsimas | 3amana ypaBuenuem AX+ By +C =0. Ipu kakom
yenosun Toukn M, (X, Y;) 1 M, (X,,Y,) nexar:

1) 1o omHy CTOpPOHY OT mpsMOii |,
2) 1O pa3HbIe CTOPOHBI OT MpsimMoi |?

Kaxoit BekTOp Ha3BIBacTCSI HOPMAIBHBIM BEKTOPOM TIPSIMO¥A?

Kaxkoil BekTOp Ha3bpIBaeTCs HANPABISIOLIUM BEKTOPOM MPSIMOM?
YKaKUT€ HOPMAJBHBIA M  HANPAaBISIOIIANA  BEKTOpPHI  MPAMOM
3X—-2y+4=0.

UTo Ha3bIBACTCS HANPABJISIOUIMMU KOCUHYcamu npsimoit? Haitnure ux
aust ipsimoit 3X —2Yy +4 = 0.

Kaxk HaiiTu pacctosiHue OT TOUKH 10 IPSIMOK?

Kax naiiTu yron mexay npsmbsiMu?

3anuimTe yCIoBHs MapauieIbHOCTH MPsMbIX |1 1 |2, 3amaHHbIX ypas-
HEHUSAMU:

l,: Ax+By+C =0, I,: Ax+B,y+C,=0.

3anuimre yCIoBUsl NMEPHCHIUKYIAPHOCTH TpsAMbIX |1 u I, 3amaHHbIX
YPaBHEHUSIMU:

1) I Ax+By+C =0, |I,: Ax+B,y+C,=0.
2) | y=kx+b, L: y=kx+b,.
Kak HaliTu TOUKy nepecedeHrs: HenapaleIbHbIX IPSAMBIX?

[psimast | 3anana ypasaennem 2X+ Y +3=0. CocraBbTe ypaBHEHUS
BCEX MPSIMBIX,

1) mnapamenbHbIX npsMoi |;

2) TepIeHANKYISIPHBIX IPsSMOii |.



